



# Od Vlade iz Kanade

**SVI SU ZA MIR, JA SAM ZA RAT - RAT UMA DUHA I SLUHA!**

[Home](#)
[Originalci](#)
[Galerija](#)
[Razno](#)
[InfoMAX](#)
[Links](#)



## Šta će biti sa tobom!?



Čovjek nesumnjivih intelektualnih i brojnih drugih kvaliteta, potencijala i iskustva, -samo ponešto o Njemu da pomenem-, gleda me ravno u oči i kaže: "Pusti ti to sve, nego šta će SAD biti sa TOBOM?", onako vrlo dramatično i zabrinuto sunovraćujući mi se i u juhu i u lice, pita očito teško, teško i bolno ZABRINUT. Za mene: šta će biti SAD sa mnom tako starim i ofucanim, a žena mi tek umrla. Inače, ručak sam platio ja. Kao i prije dok mi je žena bila živa. I nije tako bilo godinama, decenije su tu nepomaknute na istom mjestu...

"Šta će biti sa tobom!?", je postala u ovih godinu dana apsolutno najčešća rečenica u mom životu i nema dana da me ne pokupi s nogu barem dva-triputa. Ako imam dobar dan. U one druge dane inače, nema smisla ni da brojim ni da postojim, pa Vam u taj mrak vrata neću otvarati. Zabrinuo se i neki fini svijet za mene, mada ja -vrlo misteriozno- ne čujem ništa do "Šta će biti sa tobom!?"!

Ali kako sam kompas izgubio, barem ovdje, pođimo redom: Njena bolest je bila gotovo sedam godina duga izlažući nas nevjerovatnim izdacima koje smo -ni sami ne znamo kako- uspjeli iznijeti na nogama. Financijske pomoći BILO KOJE VRSTE nije bilo dok u završnoj godini Njene bolesti lokalni socijalni radnik ne donese koverat sa nešto gotovine. Sa tom GESTOM smo bili ekstatički presretni i Ona i ja! O, kako je to bio sladak i blagoslovljen moment! Kao da je Bog poslao potsjetnicu da nam pokaže KAKO Ljudskost može biti i moćna i slatka mada sam iznos nije imao moć ni da nas približi lijeku koji je Ona sanjala da upotrijebi kontra gadeži koje je rasla u Njenom tijelu...

Roditelji, ni moji ni Njeni nisu pomolili nosa, a jedan jedini cent NIJE viđen ni u formi obećanja. Sto je dobro. Puno dobro. Sada se uopće ne čujemo čak niti slučajno i svi izgledaju sretni i veseli! Ono, ako nema kamata, neće biti ni kamatarenja! Uf, kako ovo lijepo zvuči, a istina je!!!

U ta vremena gotovo svi naši prijatelji, ovdje, lokalni, su odjednom postali zauzeti poslovni ljudi koji bi nam dali i dušu svoju ali, eto, ne mogu staviti dušu u koverat, a ionako nemaju vremena ni za sebe jer, posao je business, a business je važno important i teško je to za objasniti, a inače niko i ne razumije., o čemu smo mi ono, JOJ, OPROSTI, kasnim, kasnim, kaaasnimmm...

Kada se desilo konačno crnilo ja sam bio veliki sretnik da su istinski prijatelji Emina i Nisvet bili tu. Pominjem ih po imenu j dodajem Orhana jer NIKOGA drugoga nije bilo! Došao je naš zubar sa obitelji i, mada Skot, donio je koverat sa nešto gotovine, došle su i vlasnice Thai Onzona, Tajlandanke, i donijele koverat sa nešto gotovine. Donijeli su oni i lijepo cvijeće, ali nisu zaboravili i nešto konkretne gotovine ZNAJUCI da pogreb ovdje standardno košta oko 20 000 kanadskih dolara.

Da, NIKO se TADA nije zapitao "Šta će biti sa tobom!?", to se desilo koji mjesec po pogrebu, kada su bili sigurni da više nemam osnova da pitam ikakav novac za pogrebne

## Yellow Cantun 2017



kolumna  
**ROBERT Marić**

### NIJE DOBRO AL' JE LOŠO

Baš Zakonita, da se ide na balkon obrijati, da joj se tamo bolje vidi na suncu, jer je ovdje mrak, tama, tmina, teeeški hrvatski mrrrraaak, kad netko lupa na vrata: Oprite venderle ampak vratišća! Ampak brzo, ne! Papan otvorio, a na njima se ukazao drug Lošo i nekoliko duhova prošlosti s njim.

Greva, kaj se čaka, ne! Greva na Slovenščina, neprijatelji prihajaju! Papane, odmah u punu ratnu spermu, idemo na zapadni front. Napreeed, tovariiiiiii! Greva na Brdo kod Sranja in Lublanu in Maribor in vse bu naše hrvaško! Jahuuu! Na Pirjansko, na Gorenjskooo, moj očka ima konjčka dva, konjčka dva iz Sinjaaa!

Uto upala dva malo jača les krkanes u bijelom i rekli: Dođi, mali Lošo, dođi, nećemo ti ništa. Ujiti ga, Mate! I skočili na njega, navukli mu nekakvu naopaku košulju bijelu i odveli ga u ampak nepoznatom pravcu. On nešto vikao: Moji fubi! Ifpali fu mi fubi if Feofrada!

Kad, Papan, da stari, vidi koje zubalo, šta ovo piše, ima i pečat. Piše JNA-VMA. Pa, to su njemu ispali zubi. Alooo, ispalo vam je zubalo, ampak ne! Ali nitko nije čuo, pa smo ga odlučili prodati kao dragu uspomenu.

Kad, nisu pošteno ni zatvorili vrata, a uletio Jozo pandurija, da jeste li vi svjesni što vaša Zakonita radi?! Pa ona uznemiruje javnost, a da ne govorimo o privatnosti.

troškove...

Najozbiljnije NIKO MENI NIŠTA NE DUGUJE niti sam ja tražio IŠTA (svako ko ima i najmanji dokaz da ova moja izjava i djelomično ne odgovara istini ima moju javnu riječ da ću OVDJE objaviti pun demanti ako dostavite svoju primjedbu u pisanoj formi, hvala12!).

Dakle, kada sam ja počeo sa Đonikom da se viđam na istim mjestima kao i prije sa Helenom i Đonikom "stvari" su počele da se kreću. Odjednom su ljudi počeli bivati tužnima da se nikako nije moglo drugačije, da je tragično to što je tragično, jebiGa, kao da nije, štaš kad je tako...

Neke udavače su postale moji novi FB prijatelji i opipavanje terena je počelo. Ima još toga ali -obećao sam i sebi i Đoniki- dozvoljene su samo jedne prljave čarape u sepetu prljavih košulja...

Ja sam započeo transformaciju u profesionalnoga KANADSKOGA pisca, a to je rad i učenje koji NE podliježu nikakvom balkanskom tračeraju posebno što ja MOGU I HOCU na taj način raditi i rašti.

Ljudi koji me pitaju "Šta će biti sa tobom!?", ostaju zalijepljeni u ovome članku kao u mom personalnom herbaru smrdljivaka sa mog ognjišta koje je sramno i davno ostalo Tamo Negdje Daleko.

Imao sam ja namjeru nalistati ovdje masivan repertoar gadosti od "Šta će biti sa tobom!?", derana i deranica ALI, čak i sa ove distance, ja nisam sretan primjetiti kako većina Vas ima svoje dežurne "Šta će biti sa tobom!?", ljepotane te da Vam moja priča i njeni detalji nisu baš neophodni u Vašem životu. Da, ima još jedna sitnica: ja očigledno teško vidim, a to još teže mogu objasniti i sad ako mi se u priči pojavi i neki pametnjaković koji je uvrijeđen mojim riječima jer mu mrzim domovinu i naciju, ONDA odosmo svi skupa na - psihijatriju. Ako Bog da! No, uglavnom se "naši susreti" završavaju na šanku, banku ili nekoj jarugi...

Meni palo na pamet da NE MORAM tako, a kanadski mi -MOJ- pasoš narastao i u srcu i u očima pa pjeva *budućnost ti je tu, okreni leđa zlu...*

Napokon sam u miru - SEBIČAN. Osjećam da mi se Helena smješi i klima onom prelijepom glavicom pokazujući mi put za naše Pacifičke širine. Ne mogu ja ali VIŠE i NECU ni kriviti ni ispravljati ikakvu Drinu jer mi Pacifik diše Snagom univerzalne inkluzivnosti, a Drina prgavom silom ne mrda od SVOGA plota...

Kao i vazda prije,

uz najiskrenije pozdrave

od Vlade iz Kanade.

Što je tebi, Jozo, sad? Išla se žena obrijat tamo na sunce. On, da u tome i jest problem. U brijanju. Došli na balkon, a dolje se skupilo više ljudi nego kad se sirotinja buni na Markovu trgu. Zakonita se dere na njih, da šta jeee, stoko, koju pizdu gledate?!

Onda je Jozo postupio po naređenju i naredio Zakonitoj da istu pokrije, jer će je morati privesti, ne istu, nego nju i njezinu istu, t. j, nju, t. j, dotičnu obrijanu.

Pa, šta je ovo došlo, ne može se više čovjek ni brijat. A rulja se dolje počela razilaziti i ukati: Uuuuu, Jozooo, ne date sirotinji ni oči pasti, kad već nema šta jest. Uuuuu!

**VIŠE** ➔

## Najkraće & najbrže:

- Ova stranica je i dalje kompletno EKSPERIMENTALNA.
- RAD NA OVOJ STRANICI i kreativni i tehnički NIKADA NIJE ZAVRŠEN.
- Sa najvećim ponosom ističemo da Duh ove stranice nikada nije i neće pripadati jednoj političkoj partiji, jednoj religiji ili jednoj BILO KOJOJ ogradi.
- POKLON: Radomir Konstantinović FILOSOFIJA PALANKE, kompletna knjiga [pdf 32Mb](#) ili [HQ 152.5Mb](#)
- Nikada nisam vjerovao da ću morati dokazivati da sam živ. Desilo se...
- ...na kraju balade je uvijek neka - šansona. Garant "narodnjačka"...

[Prethodna naslovnica \(Jun 2017\)](#)

[Prethodna naslovnica \(Jul. 2017\)](#)

[Prethodna naslovnica \(Aug. 2017\)](#)



[Zbirka staroga i objavljenoga](#)

[Ovakvi smo bili na samom početku](#)

[Zakonski uvjeti korištenja ove stranice](#)

[Ovako smo izgledali do aprila 2013](#)

[E-MAIL me!](#)

